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        PODER LEGISLATIVO - CÂMARA MUNICIPAL
 ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº65/2025

No dia vinte e três de dezembro do ano de dois mil e vinte cinco, às nove horas e trinta e três minutos,
reuniram-se em Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do
Oeste Rondônia, situada na Avenida Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis,
tendo como Presidente, Gilvane Fernandes da Silva, sendo secretariado pelo primeiro-secretário Milleneker
Vasconcelos de Freitas, estando também presentes os vereadores, Sérgio Pinheiro Castilho Filho, Rondon
Ferreira Rezende, Weuler Silva de Jesus, Edis Farias Amaral, Jackson Correia Passos, Graucimar Ferreira de
Souza, Marcos Silva Gomes, Manoel Henrique Santos de Souza e Robsmael Pereira Holanda. O presidente
declarou aberta a sessão e convidou o vereador Edis Farias Amaral, para que fizesse a leitura do trecho
bíblico pedindo a todos que ficassem de pé se possível. Na sequência o presidente coloca em votação a ata
anterior. O vereador que concordou permaneceu como estava, o que discordou se manifestou. POR NÃO
HAVER TEMPO PARA SUA CONFECÇÃO A ATA ANTERIOR SERÁ DELIBERADA EM SESSÃO POSTERIOR.
Leitura do Projeto de Lei n.3.424/25, de 17 de Dezembro de 2025, ALTERA O ANEXO I, REVOGA OS ANEXOS
II E III E ACRESCENTA PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 22 DA LEI MUNICIPAL Nº 2..573, DE 19 DE DEZEMBRO DE
2018, QUE DISPÕE SOBRE O DISCIPLINAMENTO DA TAXA DE SERVIÇOS DE MANEJO DE RESÍDUOS
RESIDENCIAIS E NÃO RESIDENCIAIS (TSMR), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". ( O rateio do custo dos serviços
de manejo de resíduos sólidos urbanos, para fins de cálculo do valor da Taxa de Serviços de Manejo de
Resíduos Residenciais e Não Residenciais TSMR, será realizado anualmente pelo Poder Executivo, mediante
decreto, que será emitido até 31 de dezembro de cada exercício, com base nos critérios, fórmulas e
parâmetros definidos nesta Lei. Leitura do Projeto de Lei n.3.425/25, de 17 de Dezembro de 2025,
REVOGA DISPOSITIVOS E ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 2677 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE,
INSTITUI A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DO SERVIÇO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA (COSIP) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. . (Ficam expressamente isentos da Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação
Pública COSIP os usuários residenciais urbanos enquadrados nas faixas de consumo mensal de 0 (zero) a 30
kWh e de 31 (trinta e um) a 50 (cinquenta) kWh, conforme previsto no Anexo Único desta Lei). Leitura do
Projeto de Lei do Legislativo nº 746/25, de 22 de Dezembro de 2025, RECONHECE COMO DE UTILIDADE
PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA LINHA 205 KM 60 DO MUNICÍPIO DE OURO PRETO
DO OESTE RO". (Reconhece como de utilidade pública à ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA LINHA
205 KM 60, com sede na linha 205, km 60, lote 26/C, gleba 35/B zona rural, CEP 76.920-000, CNPJ n.
09.***.***/**01-11, na Estância Turística Ouro Preto do Oeste, Estado de Rondônia). Palavra vaga aos
vereadores inscritos para discussão das matérias. NENHUM VEREADOR FAZ USO DA TRIBUNA. VOTAÇÃO
EM BLOCO A PEDIDO DO PRESIDENTE. - DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO do Projeto de Lei n.3.424/25,
de 17 de Dezembro de 2025, ALTERA O ANEXO I, REVOGA OS ANEXOS II E III E ACRESCENTA PARÁGRAFO
ÚNICO AO ART. 22 DA LEI MUNICIPAL Nº 2..573, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018, QUE DISPÕE SOBRE O
DISCIPLINAMENTO DA TAXA DE SERVIÇOS DE MANEJO DE RESÍDUOS RESIDENCIAIS E NÃO RESIDENCIAIS
(TSMR), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". ( O rateio do custo dos serviços de manejo de resíduos sólidos
urbanos, para fins de cálculo do valor da Taxa de Serviços de Manejo de Resíduos Residenciais e Não
Residenciais TSMR, será realizado anualmente pelo Poder Executivo, mediante decreto, que será emitido
até 31 de dezembro de cada exercício, com base nos critérios, fórmulas e parâmetros definidos nesta Lei.
PROJETO APROVADO 10 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 ABSTENÇÃO. - DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO do
Projeto de Lei n.3.425/25, de 17 de Dezembro de 2025, REVOGA DISPOSITIVOS E ALTERA O ANEXO ÚNICO
DA LEI Nº 2677 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE, INSTITUI A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DO SERVIÇO
DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA (COSIP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. . (Ficam expressamente isentos da
Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública COSIP os usuários residenciais urbanos
enquadrados nas faixas de consumo mensal de 0 (zero) a 30 kWh e de 31 (trinta e um) a 50 (cinquenta)
kWh, conforme previsto no Anexo Único desta Lei). PROJETO APROVADO 10 VOTOS FAVORÁVEIS E 1
ABSTENÇÃO. - DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO do Projeto de Lei do Legislativo nº 746/25, de 22 de
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Dezembro de 2025, RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS
DA LINHA 205 KM 60 DO MUNICÍPIO DE OURO PRETO DO OESTE RO". (Reconhece como de utilidade
pública à ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA LINHA 205 KM 60, com sede na linha 205, km 60, lote
26/C, gleba 35/B zona rural, CEP 76.920-000, CNPJ n. 09.***.***/**01-11, na Estância Turística Ouro Preto
do Oeste, Estado de Rondônia). PROJETO APROVADO 11 VOTOS FAVORÁVEIS. Não havendo matérias para
discussão e votação, passaremos agora para o período de explicações pessoais. NENHUM VEREADOR FAZ
USO DA TRIBUNA. VEREADOR RONDON FERREIRA REZENDE FAZ USO DA PALAVRA. Senhor presidente, eu
só queria aqui agradecer a presença do meu amigo, bombeiro militar sargento Will e também um dos
melhores contadores do estado de Rondônia. E queria parabenizar também o meu amigo Jackson pelo
projeto aqui do que torna de utilidade pública associação da linha 205 e é o presidente pelo projeto lá da
dos camelódromo que muda de três para cinco, que dá mais segurança para aquelas famílias. VEREADOR
GILVANE FERNANDES DA SILVA FAZ USO DA PALAVRA. E, vereador. E outra coisa, eh, não é inconstitucional,
mas a preferência de quem sobrevive de lá passa agora, não é ter uma vantagem eh não po podemos dizer
que seja preferência, mas será olhada com carinho eh os sucessores, né? VEREADOR RONDON FERREIRA
REZENDE FAZ USO DA PALAVRA. Sim. Que porque tem ponto lá que já passou para de três famílias. É, vem
de família para família. Isso então. E eles sempre pediram um respaldo para poder não ficar na rua. Eh,
vamos supor, um filho tá sendo criado com o pai lá dentro da lojinha, aí acontece uma fatalidade de o do
pai não poder trabalhar ou não poder estar lá presente, automaticamente ele perderia e entraria só uma
concorrência novamente para poder tentar conseguir o ponto. E hoje já começa a abrirse uma um leque
maior de não é um favorecimento, eu não queria deixar essa palavra aqui, de uma possibilidade dele
continuar tratando das famílias. VEREADOR JACKSON CORREIA PASSOS FAZ USO DA PALAVRA. Presidente,
eu só quero aqui agradecer a equipe interna da casa, que ontem foi criado quase que uma força tarefa para
que esse projeto estivesse hoje aqui eh paraa aprovação. Eh, também o contador Wley, ao Nilson, que saiu
hoje lá do final da linha 205, esse projeto não chegou aqui com facilidade, não. Foi muito trabalhoso. A toda
a equipe interna aí, meu muito obrigado. Contem comigo sempre também. VEREADOR MILLENEKER
VASCONCELOS DE FREITAS FAZ USO DA PALAVRA. Mais uma vez bom dia a todos. Presidente, eu quero
fazer um agradecimento a todos os servidores da casa. Hoje, provavelmente, é a última sessão do ano.
Então, agradecer a todos os servidores da casa, né? Foi um ano bem desafiador por ser o primeiro
mandato, primeiro contato com a vida pública e agradeço a todos vocês por sempre que necessário me
auxiliar, auxiliar o meu gabinete. Então fica aqui registrado, meu muito obrigado a todos os servidores da
casa e também agradecer a todos vocês, né, todos vocês vereadores, né, pela parceria. Nós não somos
obrigados a sempre concordar, mas foi um ano onde a gente conseguiu trabalhar junto com respeito,
principalmente aprovando pautas que sejam muito importantes para o nosso município. Então, muito
obrigado em nome do Serginho que tá sempre aqui do meu lado, sempre me auxiliando em alguma coisa
quando é necessário. Agradeço a todos vocês, tá bom? Feliz ano de Natal, feliz ano novo. Que Deus possa
abençoar e proteger a família de vocês. VEREADOR SÉRGIO PINHEIRO CASTILHO FILHO FAZ USO DA
TRIBUNA. Quero primeiramente agradecer a Deus por mais uma sessão e provavelmente a última, né,
Milão, do ano, mas que caso haja necessidade, presidente, nós vamos estar por aí disposto, como sempre
tivemos, para ajudar a o desenvolvimento do nosso município. Quero aqui agradecer também a cada colega
vereador pelo companheirismo, pela compreensão que nem sempre a gente pensa igual, se discorda, se
discute, mas depois a amizade continua. Então, como de costume, eu quero também parabenizar todos os
servidores, agradecer a todos os servidores que assim como vereadores estão iniciando a vida pública,
vários servidores também começaram na vida pública agora, está aprendendo como é que é esse esse
manejo, essa transição de de de particular para o público. É difícil você manter é a lealdade política com o
seu gabinete e tendo que defender o seu vereador, mas você não é contra o outro vereador, mas você tem
que defender a sua postura política. Então assim, a pessoa tem que entender bem desse meio aí. E muitas
vezes a pessoa fala: "Olha, eu não sabia que era assim, olha, eu não não pensava assim". Então, elo Gomes,
assim como servidores e vereadores estão aprendendo, nós continuamos aprendendo, aprendendo. Cada
situação ela é única. Cada situação ela é exclusiva e nós estamos aqui para ajudar e sermos ajudado. Eu
quero aqui também ressaltar que ontem foi feito uma força tarefa ali que que de bastidor sabe que nós
tínhamos o nosso auxílio de 2 250 do município de 500 que o nosso só são 50 e poucos funcionários lá é
10000 e enfim chacaiou para lá, chacou para cá e mantivemos aí o auxílio natalino para todos os servidores.
Um auxílio bacana, tá? Vamos trabalhar, vamos ajustar, é fruto de economias. para o ano que vem a gente
consegue aumentar um pouquinho esse valor que nós só não estamos dando, nós estamos eh tirando eh
uma perca que eles tiveram durante o ano. Temos que fazer uns ajustes nas portarias aí, então de uma
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forma justa, nós devolvemos isso. Feliz Natal para cada um de vocês. Cumprimento aqui a o contador, ao
servidor público, ao bombeiro militar Wley, que sempre está acompanhando essas associações, sempre
está nos eventos políticos. E nós sabemos, Willam, que isso não é fácil. Você tem o seu escritório, você tem
a sua empresa e você faz de capricho. Você está aí com o presidente da associação. Você não tinha
obrigação nenhuma de tá aí, mas você tá aí acompanhando o presidente da associação, porque ele é um
cliente seu. Você vem acompanhar a votação. Então, parabéns à associação por ter escolhido um ótimo
profissional. Parabéns ao Jackson Passo, porque agora, presidente, eu esqueci o nome dele, Jackson, >> ele
é o secretário. Secretário, vocês agora tem um cheque em branco que o vereador Jackson apresentou um
projeto e agora vocês têm um título de reconhecimento de utilidade pública, então vocês já estão aptos
para receber recurso. Então o vereador Jackson, além de ter apresentado esse projeto, ele vai correr atrás
de recursos também, que é uma região dele, ele tem um carinho especial por aquela área lá. E eu ia
mencionar cada um de vocês, mas dispensa comentário. Quero parabenizar cada vereador. Cada um atua
de uma forma, de um jeito, nenhum segmento. Parabenizar o presidente Geovani pel por esse primeiro ano
de mandato. Não é o primeiro ano como presidente, mas nessa nova legislatura, nessa nova composição, é
novos desafios, novas metas, novas regramos e tem e tem desenvolvido um bom trabalho juntamente com
a equipe técnica. Então, presidente, feliz Natal para você. Então, em nome do Milão, quero parabenizar e
dar um feliz Natal e um próximo ano novo para todo mundo que está aqui e para os servidores também que
estão de recesso e para todo o público que nos assiste, tá certo? Um abraço, feliz Natal e um abração
caloroso, bem apertadinho, né, Milão do Serginho Caxeira. Valeu. Eu vou abraçar o Milão e como se fosse
vocês tudo aí. VEREADOR JACKSON CORREIA PASSOS FAZ USO DA PALAVRA. O vereador, só corrigindo aqui
mais uma vez o seu Nilson, ele é tesoureiro da associação. VEREADOR RONDON FERREIRA REZENDE FAZ
USO DA PALAVRA. Senhor presidente, só queria aqui eh agradecer também a ao nosso amigo de imprensa
aqui, Wellton Gomes, por ter nos acompanhado durante todo o ano em nome da imprensa responsável,
parabenizar pelo seu trabalho. Obrigado. VEREADOR ROBSMAEL PEREIRA DE HOLANDA FAZ USO DA
PALAVRA. É, o Ferreirinha tirou as palavras aí. Eu ia pedir um gancho aqui e agradecer o e agradecer o
Wellton aí. Wton, obrigado pela parceria, tá? Você sempre tá aí acompanhando nossa sessão, tá? Muito
obrigado mesmo. É importante sempre ter a imprensa aqui conosco para est divulgando o trabalho da
Câmara Municipal. Então é é muito importante mesmo, tá? Obrigadão. Obrigadão Wil também pela
presença, meu amigo. VEREADOR GILVANE FERNANDES DA SILVA FAZ USO DA TRIBUNA. Eh, ocupo essa
tribuna, primeiramente para parabenizar um mais um servidor dessa casa que faz aniversário hoje. Pedro,
você fica ali um pouquinho na frente ali que nós vamos te desejar um parabéns, entendeu? Parabéns. Eh,
queria desejar a você muita felicidade, muitos anos de vida. Que Deus te ilumine os seus caminhos, ilumine
a sua família, o seu trabalho, que você continue sendo a pessoa especial que você é, entendeu? que vai
surgir um ano, um novo ano e nós vamos estar aí junto todo mundo. Nesse exato momento, eh, eu queria
fazer tipo uma oração, né, por ser a última sessão. Eu queria que todos colocassem de pé um pouquinho, só
para nós podermos agradecer a Deus, ao nosso Pai, né? Essa oração é meia escrita, então eu vou est lendo
ela aqui, mas aí vocês reflitam o dia a dia, o passo, aonde nós erramos, o que nós podemos consertar e o
que pode ser feito para melhorar cada dia. Vamos procurar não piorar as coisas sempre, né, vereador Euli.
Oração de encerramento. Senhor Deus, neste momento solene, elevamos os nossos corações em gratidão.
Agradecemos pela vida, pela saúde, pelas oportunidades de servir ao povo de Ouro Preto do Oeste e ao
longo desses anos que se encerram. Agradecemos por cada sessão realizada, por cada debate, por cada
decisão tomada com responsabilidade e compromisso com o bem comum, mesmo diante das dificuldades.
Desafios e divergência, ó Senhor, nos sustentou, nos deu força, sabedoria para continuar. Pedimos perdão
pelas falhas cometidas, pelas palavras ditas sem a devida prudência. Perdão, Serginho. Perdão, meus
amigos. Há horas que eu não tive assim paciência, entendeu? pelas palavras ditas sem a devida prudência e
pelas decisões que poderiam ter sido melhores. Que tudo sirva de aprendizado para que possamos crescer
como representantes do povo. Abençoa, Senhor, cada vereador dessa casa, seus familiares, os servidores
maravilhosos, colaboradores. Proteja nossa cidade, nosso estado de Rondônia e nosso país. Que haja paz
nos lares, esperanças no coração e união entre todos nós. Ao encerrarmos esse ano legislativo, entregamos
os próximos anos em tuas mãos. Conceda-nos discernimento, justiça, humildade e amor ao próximo, para
que possamos legislar sempre com honestidade, respeito e compromisso com a população que confiou em
nós os votos. Que o Senhor continue guiando e nos guardando nossos passos e abençoe Ouro Preto do
Oeste, hoje e sempre. Amém. Obrigado, Senhor, por tudo. Feliz Natal. Que Deus abençoe as suas famílias e
um próximo ano novo. Esse é o meu recado, não só o meu recado, mas de todos os vereadores que eu
queria homenagear aí nesse exato momento. Obrigado os funcionários também, gente. Eh, o final da
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sessão, eu quero que o Milão termine aí. Fala aí. Não havendo mais matérias a serem deliberada o
presidente Gilvane Fernandes da Silva declarou a sessão encerrada. Eu, Mayza Karolina da Silva Arrabal
Diretoria Legislativa e Apoio As Comis. Permanente, ad hoc, lavrei a presente ata, que foi lida e achada de
acordo com o disposto no artigo cento e dezoito do regimento interno desta casa de leis. Estância Turística
Ouro Preto do Oeste RO, no dia vinte e três de Dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco.

_____________________________
Gilvane Fernandes da Silva UNIÃO BRASIL

____________________________
Milleneker Vasconcelos de Freitas - PL

Presidente 1° Secretário
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LEGISLATIVA E APOIO AS COMIS. PERMANENTE, em 06/01/2026 às 10:30, horário de Ouro
Preto do Oeste/RO, com fulcro no art. 18 do Decreto nº 13.714 de 27/08/2020.
Documento assinado eletronicamente por GILVANE FERNANDES DA SILVA, Vereador
Presidente, em 07/01/2026 às 12:15, horário de Ouro Preto do Oeste/RO, com fulcro no art. 18 do
Decreto nº 13.714 de 27/08/2020.
Documento assinado eletronicamente por Milleneker Vasconcelos de Freitas, 1º Secretário, em
22/01/2026 às 11:56, horário de Ouro Preto do Oeste/RO, com fulcro no art. 18 do Decreto nº
13.714 de 27/08/2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site transparencia.ouropretodooeste.ro.gov.br,
informando o ID 1462983 e o código verificador 977130CE.

Docto ID: 1462983 v1

https://transparencia.ouropretodooeste.ro.gov.br/transparencia/aplicacoes/publicacao/download.php?id_doc=017542
https://transparencia.ouropretodooeste.ro.gov.br/transparencia/aplicacoes/publicacao/download.php?id_doc=017542
https://transparencia.ouropretodooeste.ro.gov.br/transparencia/aplicacoes/publicacao/download.php?id_doc=017542
https://transparencia.ouropretodooeste.ro.gov.br/transparencia/aplicacoes/protocolo/consulta_documento.php?CdDocto=1462983&CRC32=977130CE

